
令和６年 第１回交通安全協議会運営委員会議事録 

 

日 時 令和６年３月１５日（金） 

場 所 熊本県自動車会館４階第１～２会議室 

参加者  永田秀嗣運営委員長 井誠一郎副運営委員長  

西村栄二副運営委員長 井崎安徳委員 佐々木浩晴委員 

坂口吾郎委員 直﨑浩二委員 川畑邦宏委員（代理） 

坂田弥生委員（代理）田中亮輔首席（支局）前田貴史警部（県警） 

     児玉久光委員（軽協会）緒方将委員（ＪＡＦ） 

     事務局 松本伸二専務 羽田野晃央事務局長 住本未佳課長 

 

〇仲担当理事 挨拶 

 おはようございます。期末のお忙しい中、お集まり頂き有難うございます。 

 令和６年度も担当理事を務めさせて頂きます、㈱ホンダ四輪販売南九州 仲

と申します。本年度もよろしくお願い致します。 

 最近の交通状況ですが、昨年は熊本県の交通事故死者数が 37名と過去最少の

人数となっており、我々の日頃の活動が事故の減少に少しでも貢献できてい

ればありがたいことだなと思っています。交通安全普及活動を今後ともよろ

しくお願いします。 

 昨年の「交通安全の集い」の講演の中で、交通事故によりケガをされた方で 

重度の後遺症によりその後、ご家族を巻き込んだ大変な人生の話を聴くこと 

が出来ました。であれば、我々の目標は交通死亡事故ゼロ件を目指すのでは 

なく、交通事故そのものを無くす「交通事故ゼロ」を目指していかなければ 

と思います。 

本日は、今年度の交通安全協議会の活動について話し合っていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇永田運営委員長議事進行 

〇熊本県警察本部、前田警部新任ご挨拶 

 おはようございます。日頃より交通安全に対する啓蒙活動を行って頂き誠に 

有難うございます。3月 1日付で、八代署交通第 1課より配属されました。 

前任の吉良警部は南警察署へ配属となりました。 

以前、県警本部では交通課係長で在籍しており、今後、皆様と交通安全活動 

を行ってまいりますので、よろしくお願い致します。 

 

議題１、令和６年度交通安全協議会活動について 

 事務局より、２月に開催された熊本県自動車販売店交通安全協議会 通常総会



においての決議事項について報告があった。 

  〇令和６年度 重点取り組み事項 

 〈重点取り組み事項〉 

１. 高齢者の交通事故防止 

  ２. シートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底 

  ３．薄暮時の前照灯早めの点灯の実施 

  ４．不正改造の防止・不正改造車の排除 

  ５．携帯電話の運転中の使用禁止 

  ６．「飲酒運転撲滅運動」の啓蒙活動の実施 

  ７．信号機のない横断歩道での一旦停止 

 

 〈本年度実施を計画している事業（活動）は次の通り〉 

  １.春・秋の全国交通安全運動並びに各交通事故防止運動への参加推進 

  ２.新入社員交通安全教育の実施（４月） 

  ３.セーフティアドバイザー研修会開催（５月又は６月頃） 

  ４.サポート車体感試乗会開催（５月・９月） 

  ５.『自動車ディーラー交通安全の集い』開催（９月） 

  ６.携帯電話の運転中の使用禁止への啓蒙と推進 

  ７.飲酒運転根絶「ハンドルキーパー運動」・くまモンバッジ啓蒙の推進 

  ８.飲酒運転インストラクターの実践活動 

  ９.「（月刊誌）人と車」の有効活用 

 １０.新車他、新聞広告等への交通安全標語「統一ロゴ」の掲載 

 １１.関係官庁との連携を密にし協議会、運営委員会の定期開催と内容の充実

（他団体、他部会との協力、連携強化） 

 

１） 部会行事の確実な実施 

① 「新入社員交通安全教育」：４月１２日（金） 

② 「セーフティアドバイザー研修」５月・９月 

③ 「第３４回交通安全の集い」９月１３日（金） 

２） 飲酒運転撲滅に向けた取り組み 

① 飲酒運転撲滅について 

３） 地域との連携強化 

① 地域における交通安全活動 

② 第６回サポカー体感・体験試乗会開催（年２回） 

４） 協議会の充実・強化 

① 交通安全協議会運営委員会 

② 交通安全協議会（部会） 

③ 他部会との交流・情報交換 



議題２、「交通安全ロゴ」の選定について 

令和６年度交通安全年間スローガンを選定  

令和６年 ４月～令和６年 ５月 見つけてね ピカピカぼくの はんしゃざい 

 令和６年 ６月～令和６年 ７月 身につけよう 交通ルールと ヘルメット 

 令和６年 ８月～令和６年 ９月 今日もまた あなたの無事故 待つ家族 

 令和６年１０月～令和６年１１月 抜け道と 思うな そこは通学路 

 令和６年１２月～令和７年 １月 飲みません 今日は私が ハンドルキーパー 

 令和７年 ２月～令和７年  ３月 挙げる手を やさしく見守る 横断歩道 

・事務局提案通りで承認された。 

 尚、データベースにて送付致しますので、活用下さい。 

 

議題３、新入社員交通安全教育について 

 令和６年４月１２日（金）１３時３０分～１５時３０分（予定） 

 講師：熊本県警察本部 ＪＡＦ 

 場所：熊本テルサ「テルサホール」 

参加人数を令和６年３月２９日（金）までご報告をお願いします。 

 

議題４、その他 

〇 熊本運輸支局 田中首席より 

  年度末が近づいております。書類遅延等ご迷惑お掛け致しますが、ご協力

お願い致します。 

 

〇 熊本県警察本部 前田警部より 

  交通事故情勢について、３月に入りまして 10日間で５名の方が交通事故に

よりお亡くなりになられています。異動の時期でもあり、不慣れなドライ

バーが増えておりますので、皆様気をつけられて下さい。 

 

〇 一般社団法人 日本自動車連盟熊本支部 緒方様より  

  ・交通安全活動の座学、講習会を昨年は 100 件行いました、自動車販売店

として追加講習等ございましたら、ご相談ください。 

  ・2019 年より実施しております横断歩道マナーアップ運動も本年 9 社追加

がございまして累計 430社 14,000名に賛同頂きました。 

 

〇 独立行政法人自動車事故対策機構熊本支所 清水所長 

  ・我々の組織も発足以来 50年となりました。昨年は、50周年記念としまし 

   て熊日ビプレス等、色々なところで活動の発信をいたしました。現在、 

   NASVAの認知度を上げるために TV‐CMスポットも放映中です。 

   今後も「事故対策機構」をよろしくお願いいたします。 



 

〇セーフティアドバイザー（安全運転管理者）ご報告のお願い 

・事務局より昨年各販売店、拠点毎のセーフティアドバイザーの登録者名簿を 

 作成しました。異動等ございましたら別紙に記入の上、ご報告をお願い致し 

 ます。 

 ・セーフティアドバイザー研修会 

５月２４日（金）１３：３０～１５：４０ ㈱熊本県自動車会館 

 

〇次回開催予定 

５月２４日（金）１１：００～委員会  

１２：００～部会 

㈱熊本県自動車会館 

 

 以上で、第１回交通安全協議会 運営委員会は終了した。 


